

# 科技改变生活 新蒙迪欧领跑汽车智能新时代

近日，第一届亚洲消费电子展在上海成功举办。本届电子展让我们领略了一场高科技的饕餮盛宴，英国 Moley Robotics 公司的“未来厨房机器人”可以模仿真人大厨做出一整桌真正意义上的美味佳肴；英特尔的多设备充电的无限充电解决方案可以在高达 25mm 以上的距离进行充电；福特推出“福特智·能生活”试点项目以推动通过智能技术改变世界出行方式。在智能科技产品的大放异彩的同时，我们也看到了电子科技、互联网与传统汽车行业的碰撞。

随着科技的发展，人们对汽车的要求也不局限于代步，一部能够带来智能科技体验的汽车已逐渐为中高级车消费者所追捧。纵观现今竞争激烈的中高级车市场，新蒙迪欧凭借其独树一帜的“科技·品位”主张和堪比豪华车型的高科技智能配置，在中高级车市中树立标杆。

## 科技配置 造就尊享体验

新蒙迪欧在人与车之间利用科技架起桥梁，为驾乘者提供超前的尊贵便捷体验。利用同级独有的 MyKey-我的智能钥匙，通过记忆使用特定钥匙驾驶员的预设信息，并在车辆上设定车速等参数，在行车时予以超限提醒或性能限定，便可轻松预防超速行驶事件的发生，真正做到安全行驶，同时让车主感受到专属的优越感。

同时，当车主置身于专属座驾之内，新蒙迪欧又以一系列同级领先的科技装备，让车主感受到极具智能化的越级拥车体验，车载多媒体通讯娱乐互动系统 (SYNC2) 和 MyFordTouchTM 堪称是新蒙迪欧的中枢神经。MyFordTouchTM 系统由一个 8 英寸的触摸屏、中控操作面板和方向盘操作

按键组成，在功能操作和信息呈现方面表现出色。而 SYNC2 系统，则是一款高度集成且具备语音控制接打电话，播放音乐等指令的语音识别的车载信息交互平台，并且可以识别地方口音，高端豪华车型不仅类似系统的配备并不全面，而且在语音识别度方面也少有达到 SYNC2 系统水准的。

## 主动出击 掌控智能安全

在带来贴心的同时，新蒙迪欧也不忘给消费者带来驾驶上的安心。新蒙迪欧配备的 ACC 智能自适应巡航系统，会在前方无车时，保持在设定车速；当前方有车时，它能利用微波雷达实时探测前车情况自动调整车速并与前车保持距离，省心又省油。这个系统适用于高速公路行车，你不但无需时刻踩住油门踏板，也无需反复调节巡航控制功能，并且车距和时速可以随时通过方向盘上的按钮进行调整，很大程度上减轻了驾驶负担。

解决完高速行驶问题，当面对日益拥挤的城市道路和更加复杂的路况所产生的低速行车环境时，新蒙迪欧所配备的 ACS 低速行车安全系统就该显神威了：当车速低于每小时 30 公里时，如遇前方车辆紧急刹车，该系统确认有碰撞可能性后，制动系统进入预备状态，如驾驶者一时未来得及

反应，车辆将自动进行制动，减缓速度，避免事故发生。在实际使用过程中，这是一个非常适用于拥堵环境下的配置，避免爱车受到无谓的碰撞。作为同级领先的安全配置，ACS 低速安全系统在近两年才在奔驰、宝马等豪华车上配备，足见新蒙迪欧的超前配置甚至是走在许多豪华车前面。

车辆驾驶中，我们除了需要过硬的驾驶技术之外，更需要驾驶人员时刻保持清醒的头脑，而稍不注意的分心或者长途之后的疲劳驾驶，都有可能致导致车道偏离。新蒙迪欧配备诸多豪华车才会有的 LKA 车道保持辅助系统和 LDW 车道偏离警告系统，在车速达到 64 公里/小时以上时，系统通过有效的监控，在整车偏离驾驶轨道时，进行提醒和自动修正，有效提高驾驶舒适性和安全性。此外，新蒙迪欧还装配了豪华运动车型中才会装配的 TVC 弯道扭力智能分配系统，该系统能够根据驾驶状态和路况的不同，来调节输出在两边车轮的扭矩，有效保障驾驶者安全的同时，还增添了驾驶乐趣。

显而易见，新蒙迪欧所配备的一系列高科技智能系统，恰恰迎合了当今消费者对于智能驾乘体验越来越高的要求，也彰显了消费者的高品位拥车生活理念。(阿福)

## 政策刺激传统 零部件企业进军新能源汽车

从国家到地方，新能源产业的利好政策频频出台促使传统零部件企业纷纷涉足新能源零部件。2014 年以来，国家及地方关于新能源汽车的利好政策频频出台，且不说最近一两年的政策，且看近期密集的市场政策就足以合理地解释企业的市场行为。

5 月 8 日，国务院发布《中国制造 2025》，要求继续支持电动汽车、燃料电池汽车发展，形成从关键零部件到整车的完整工业体系和创新体系，推动自主品牌节能与新能源汽车同国际先进水平接轨；5 月 7 日，财政部发出新版《关于节约能源 使用新能源车船车船税优惠政策的通知》，《通知》表明，纯电动乘用车和燃料电池乘用车不属于车船税征税范围，对其不征车船税等等政策。

一系列产业政策的出台，给新能源车市场注入了一针强心剂，市场发展方兴未艾，也必然刺激着更多的传统零部件企业进军新能源零部件。如在传统汽车水泵的龙头企业西泵股份最近刚完成首次再融资，拟募集 5.5 亿资金全部到位。其中 1.5 亿元资金用于生产 180 万只乘用车水泵与 20 万只汽车电子水泵。而早在一年前，西泵股份已经开始布局电子水泵领域。

面对日趋严峻的环境问题与发展全面放缓的汽车行业，新能源不仅成为下一步汽车工业转型与经济增长的关键，也成为传统零部件企业根据政策导向及时调整发展战略的新方向。

(网言)



**超越 200 万 车主 诚意推荐**

一键关注长安福特华东大区官方微信，悦享惊喜！

**福克斯集结号**  
**超过 200 万车主诚意推荐**

购长安福特全车系，送全额购置税（福特新蒙迪欧、福特锐界除外）。  
庆福特福克斯入华十年，全系老车主推荐新车主成功购车，  
即送免费基础保养 1 次，详情请洽长安福特当地经销商。

**长安福特 荣誉出品**

扬中福联汽车贸易有限公司 扬中市场中大道普济段 0511-88489099  
镇江福联汽车贸易有限公司 镇江市丁卯桥路 299 号 0511-88892888/88881000  
丹阳福联汽车贸易有限公司 丹阳大泊镇黄金塘东路国际汽车城 0511-86995888

**Ford**  
进无止境  
www.ford.com.cn  
800-810-8168  
400-887-7766